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Zawdd: technik informatyk Arkusz zawiera informacje

Symbol cyfrowy zawodu: 312[01] prawnie chronione do

Wersja arkusza: X ' momentu rozpoczecia
egzaminu

312[01]-0X-112

Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Czerwiec 2011

Etap pisemny

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron. Ewentualny brak stron lub inne
usterki zgto$ przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej:
— wpisz symbol cyfrowy zawodu,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swéj numer PESEL”,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.

3. Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwdch czesci. Cze$¢ | zawiera 50 zadan,
cze$c¢ Il 20 zadan. '

4. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskaé 1 punkt.

5. Aby zda¢ etap pisemny egzaminu, musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktéw z czesci |
i co najmniej 6 punktéw z czesci ll.

6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

7. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym
tuszem/atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
ukfad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [e] | ]| [=]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej literg — np. gdy wybrate$
odpowiedz "A":

| ]| ][]

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. JezZeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdérg uwazasz za poprawng, np.

@ =

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyteS wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko
KARTE ODPOWIEDZI

Powodzenia!

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi

*w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer pasgi ub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢.
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Zadanie 2.

Symbol graficzny odnosi sie do standardu urzadzen

A. LPT
B. USB
C. SCSI-12
D. FireWire

Zadanie 3.
Zdjecie przedstawia 168-stykowg pamiec

A. SIPP
B. SIMM
C. RIMM
D. SDRAM

Zadanie 4.

Schemat blokowy algorytmu zostat podzielony | .pszar @
poziomymi liniami kreskowymi na 3 obszary. Btad

polegajgcy na niezgodnosci symbolu graficznego
Z przypisang mu czynnos$cig I

obszar

W T APV, . ——

A. wystepuje w | obszarze.
B. wystepuje w Il obszarze.

C. wystepuje w Il obszarze. "
D. nie wystepuje na schemacie. ohezar
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Zadanie 5. l
Rysunek przedstawia symbol graficzny bloku

A. iteracyjnego.
B. warunkowego. l
C. wykonywalnego.

D. programu uprzednio zdefiniowanego.

Zadanie 6.
Przedstawiona instrukcja jezyka C++ to instrukcja tworzenia

class Automat: public Pralka, public Wirowka

{

// what to do

2

A. klasy pochodnej na podstawie dwdch klas bazowych.
B. klasy wspétpracujacej z dwoma innymi klasami.

C. obiektu z dwiema sktadowymi publicznymi.

D. dwdch publicznych obiektow.

Zadanie 7.
Fragment programu w jezyku Pascal zawiera deklaracje

a: char;
b : Achar;

A. 1 zmiennej i 1 wskaznika do typu catkowitego.
B. 1 zmiennej i 1 wskaznika do typu znakowego.
C. 2 zmiennych do typu znakowego.
D. 2 zmiennych do typu catkowitego.

Zadanie 8.

W jezyku Java klasa Scanner zapewnia komunikacje z wejsciem programu. Obiekt tej klasy
utworzg instrukcje

Scanner wejscie;

A. wejscie = new Scanner(System.in);
Scanner *wejscie;

B. wejscie = new Scanner(System.in);
Scanner *wejscie;

C. wejscie = & Scanner(System.in);

D Scanner wejscie;

" | wejscie = & Scanner(System.in);

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 9.

Rysunek przedstawia schemat blokowy zasilacza

Ttumik

Filtr
przepie¢

—E

—> » N —— L
Sie¢ e . |
sl
zasiaiaea tadowarka Zespot N

akumulatoréw akumulatoréw Falownik

—
Do

DC komputerow

—

AC

Sterowanie

awaryjnego (UPS).
impulsowego komputera.
analogowego komputera.
impulsowego matrycy RAID.

Zadanie 10.

oo W

Na schemacie element odpowiedzialny za
dekodowanie instrukcji jest oznaczony
cyfrg

A1

B. 2

C.3

D. 4
Zadanie 11.

Na schemacie blokowym karty dzwiekowej element zmieniajgcy sygnat analogowy
na sygnat cyfrowy jest oznaczony cyfrg

A 2
B. 3
C. 4 Line i
D. 5
Mrcw
Line out
r—as
{ anrt 15— |
Spedier out
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Zadanie 12.

Rozpowszechniona forma oprogramowania zgodna z zasadg ,najpierw wyprobuj, a potem
kup”, to

A. OEM.

B. Software.

C. Freeware.
D. Shareware.

Zadanie 13.
Z nosnikoéw optycznych najwiekszg pojemnosé ma piyta

A. CD

B. DVD

C. Blu-Ray
D. DVD-RAM

Zadanie 14.

W ktérym z rejestrow wewnetrznych procesor zapisuje dodatkowe cechy wyniku
wykonywanej operac;ji?

A. W akumulatorze.

B. W liczniku rozkazow.
C. We wskazniku stosu.
D. W rejestrze flagowym.

Zadanie 15.

Ktory z portéw panelu tylnego ptyty gtéwnej jest oznaczany w dokumentacji jako port
standardu RS232C?

A. COM
B. LPT
C. PS/2
D. USB

Zadanie 16.

Jednostka stosowana do okreslenia rozdzielczosci drukarek, skaneréw, naswietlarek to
A. Ipi
B. cpi

C. dpi
D. dpc

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 17.

Termin SLI dotyczy
A. dyskéw twardych.
B. kart graficznych.
C. kart sieciowych.
D. modemow.

Zadanie 18.

W sieci Ethernet 100Base-FX medium transmisyjnym jest kabel
A. Swiattowodowy.
B. koncentryczny.
C. UTP Kat. 5.
D. UTP Kat. 6.

Zadanie 19.

W tabeli zamieszczono podstawowe dane  teble. Comparizon of parallel ATA and SATA
techniczne dwoch interfejsow. Wynika

. B , . Parallel ATA SATA 1.5 Gh/s
z nich, ze SATA w poréwnaniu z ATA ma - :
Banchwidth 133 MB/s 150 MB/s
A. mniejszg przepustowos¢ i mniejszg Volts v s
liczbe wyprowadzen w zlaczu. Al 20 i
Cable length 18 in. {45.7 cm) 39 in. {1 m)

B. wiekszg przepustowos¢ i wiekszg
liczbe wyprowadzen w ztgczu.

C. wiekszg przepustowosc¢ i mniejszg liczbe wyprowadzen w ztgczu.

D. mniejszg przepustowos¢ i wieksza liczbe wyprowadzen w ztgczu.

Zadanie 20.

W tabeli przedstawiono parametry katalogowe czterech twardych dyskéw. Najwiekszg
$rednig szybko$¢ odczytu danych zapewnia dysk

Obstuga

Dysk A. B. C. D.

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 21.

Ktory z algorytmow
przedstawionych w postaci
listy krokbw  odpowiada
schematowi blokowemu?

A

Krok 1. Zwieksz x 0 3
Krok 2. Jesli x >3 to podziel y przez 3 i wypisz
wartos¢ y
w przeciwnym wypadku:
Krok 3. Nowa warto$c¢ y jest rowna y*3
Krok 4. Jesliy > 0 to wypisz y

w przeciwnym wypadku nie réb nic

B.

Krok 1. Do wartosci x dodaj 3
Krok 2 .Jesli za x podstawiono 3 to podziel y przez 3
i wypisz wartos¢ y
w przeciwnym wypadku:
Krok 3. Nowa warto$¢ y jest réwna y*3
Krok 4. Jesliy > 0 to wypisz y

w przeciwnym wypadku nie réb nic

C.

Krok 1. Do wartosci x dodaj 3
Krok 2. Jesli x >3 to podziel y przez 3 i wypisz
wartosc y
Krok 3. Nowa wartos¢ y jest rowna y*3
Krok 4. Jesliy > 0 to wypisz y
w przeciwnym wypadku nie rob nic

D.

Krok 1. Do wartosci x dodaj 3
Krok 2. Jesli x >3 to podziel y przez 3 i wypisz
wartos¢ y
w przeciwnym wypadku:
Krok 3. Nowa warto$¢ y jest rowna y*3
Krok 4. Jesli y > 0 to nie réb nic
w przeciwnym wypadku wypisz y

Zadanie 22.

Wynikiem wykonania przedstawionej w ramce listy krokéw jest wypisanie liczby

1. Wprowadz A=13, B=3
2. Przypisz W=0

3. Jedli A<B to pkt 7

4. A=A-B

5. W=W+1

6. Skocz do pkt. 3

7. PiszW

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 23. inta = 10;
: : : intb=1;
Po \{vykonanlu _frag.mentu p?ro.gramu zmienne a i b while (a > b) {
przyjmg odpowiednio wartosci a =P
A 2i4 | =g
B.4i6 cout << a << endl << b:
C.6i8
D.5i 10
Zadanie 24.
Algorytm przedstawiony w postaci schematu blokowego, W@%@Yﬁlﬁqx
to algorytm

: A. sortowania bgbelkowego.

B. porzadkowania przez wstawianie. =1
C. wyszukiwania elementu najwiekszego (maksimum).

D. wyszukiwania elementu najmniejszego (minimum).

N X[jl=Temp

Zadanie 25.
Przedstawiony algorytm posortuje liczby
A. na parzyste i nieparzyste. X, A, B sg tablicami liczb.
B. na dodatnie i ujiemne. . Pobiors liosh Atxlgbc?_rytr;\((X, A, B)
. . Pobierz liczbe z tablicy
G mialic]gpo 2. Podziel liczbe modulo 2
D. rosnaco. 3. Jezeli wynik dzielenia modulo jest rowny zero to

wpisz liczbe do tablicy A,

w przeciwnym wypadku wpisz liczbe do tablicy B.
4. Jezeli nie ma wiecej liczb w tablicy X to zakoncz,

w przeciwnym razie przejdz do punktu 1.

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 26.

Wynikiem dziatania programu jest wyswietlenie liczb

A 11i8
B. 12i7
C.12i8
D. 13i8

Zadanie 27.

Program tlumaczacy kod Zrédiowy na instrukcije maszynowe umieszczane w pliku

posrednim OBJ, to

A. konsolidator.
B. kompilator.
C. debugger.
D. linker.

Zadanie 28.

Maska wprowadzania w programie MS Access stuzy do

A. ukrycia niedozwolonych rekordow.

B. ustalenia wzorca dla wprowadzanych danych.
C. zabezpieczenia przed usunigeciem i edycjg danych.

inta=7,b=3,w=1;
W += (a++)+(++b);
cout <<w <<""<<g;

D. wykonania dziatania matematycznego na okreslonych polach.

Zadanie 29.
Interlinia, to odstep miedzy

A. literami.

B. wierszami.

C. kolumnami.

D. poczatkami akapitow.

Zadanie 30.

Dziedziczenie w programowaniu zorientowanym obiektowo (ang. OOP) polega na

A. dzieleniu aplikacji na moduty programowe.

B. hierarchicznym dzieleniu kodu programu na bloki.

C. braku bezpo$redniego zwigzku migedzy strukturami a funkcjami.

D. definiowaniu nowej klasy przy wykorzystaniu jednej lub kilku klas juz istniejgcych.

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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W obiektowym jezyku programowania klase P utworzono, wykorzystujgc istniejgcg klase B.
Ktére okreslenie nie opisuje tego dziatania?

A. Klasa P dziedziczy po klasie B.
B. Klasa P wywodzi si¢ z klasy B.
C. Klasa P rozszerza klase B.

Zadanie 31.
' D. Klasa P generuje klase B.

Zadanie 32.
Dla u:=SQRT(4) - 1 w notacji jezyka Pascal wyrazenie (u<1) and (u>=0) przyjmie wartosc¢
A. 0
B. 2
C. TRUE
D. FALSE
Zadanie 33.
W jezyku programowania C++ btednag nazwg zmiennej jest zapis
A. Tliczb
B. Archiwum_nr_321
C. 12Liczb
D. Int_
Zadanie 34.
Tablica partycji zakonczona jest sygnaturg (ciggiem bitdw) 55AA+. Odpowiadajgca jej

wartos¢ dwdjkowa to

A. 1010101001010101>
B. 10100101101001012
C. 01011010010110102
D. 01010101101010102

Zadanie 35.
Dla adresu 10.10.10.128/30 maska sieci ma postac

A. 255.0.0.0

B. 255.2565.0.0

C. 255.255.255.0
D. 255.255.255.252

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 36. Pole Wartoss
Zgodnie z zamieszczonym fragmentem Mrm@u: f'zjfczna
tost k t st waingtal =Y sumie S02 kB
estu w komputerze jest zainstalowana L tych 420 M
A. pamie¢ fizyczna 0,50 GB i plik EREWMoine 58 MB
wymiany 1,00 GB = Wkarzystanie 88 %

B. pamiec fizyczna 0,49 GB i plik
wymiany 1,20 GB

S Rozmiar pliku sweymiany

- S WY UM 1227 MB
C. pamiec fizyczna 0,49 GB i plik s Liytych —
wymiany 1,22 GB @ \Wolne -
D. pamigc¢ fizyczna 0,70 GB i plik cesWykorzystanie 46 %
wymiany 1,22 GB
Zadanie 37.

Pracownik serwisu w wyniku przeprowadzonego testu na serwerze NetWare uzyskat
informacje, ze obiekt ma prawo

A. czytania swoich wiasciwosci.

B. dodawania swoich wiasciwosci.
C. poroéwnania swoich wiasciwosci.
D. dodawania lub usuwania swoich

[Entry Right=]

witasciwosci. ACL
Account Balance
Allow Unlimited Credit
Audit:File Link
Authority Revocation
Zadanie 38.

Kamera cyfrowa przy zgrywaniu filmu transmituje na dysk 220 MB na minute. Na podstawie
diagramu wybierz interfejs o najmniejszej szybkosSci transferu zapewniajgcy warunki takiej

transmisji.
Peak Interface Speeds

A. USB1
C. USB 2 250
D. 1394b

200

150

100

50 [

USB 1| 1394a | USB2 | 1394b |SATA 1.5|SATA3G
CiMbps | 15 50 60 100 150 300

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 39.

Jednoczesne zwiekszenie szybkosci operacji (zapis/odczyt) i bezpieczenstwa
przechowywania danych umozliwia macierz dyskowa

A. RAID O
B. RAID 1
C. RAID 3
D. RAID 50

Zadanie 40.

W systemie Linux dla uzyskania uprawnien administratora nalezy w oknie terminala uzy¢
polecenia

A. df

B. su root
C. $HOME
D. uname -s

Zadanie 41.

Redukcje wplywu wzajemnej interferenciji przesytanych sygnatéw w kablu UTP zapewnia

A. metalowy pleciony ekran.

B. skrecenie przewoddw w kablu.

C. odbijajacy ptaszcz wokot rdzenia.

D. materiat izolacyjny w ptaszczu zewnetrznym.

Zadanie 42.

W jakiej fizycznej topologii uszkodzenie jednej stacji roboczej zatrzyma dziatanie catej
sieci? ‘

A. Siatki.

B. Drzewa.
C. Magistrali.
D. Pierscienia.

Zadanie 43.

Bezprzewodowy dostep komputera do sieci Internet poprzez tzw. hotspot bedzie mozliwy
po zainstalowaniu w nim karty sieciowej wyposazonej w

A. modut WiFi

B. zigcze USB

C. gniazdo RJ-45

D. interfejs RS-232C

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi

Strona 12 z 20



EgzaminZawodowy.com

Zadanie 44.

Szkodliwe samoreplikujgce sie programy komputerowe wykorzystujgce luki w systemie
operacyjnym, ktére potrafig uzupetia¢ i zmienia¢ swojg funkcjonalnosc to

A. robaki.
B. rootkity.
C. trojany.
D. wirusy.

Zadanie 45.

Indywidualny $rodek ochrony niezbedny podczas prac instalatorskich z wykorzystaniem
wiertarki udarowe;j, to

A. rekawice ochronne.
B. okulary ochronne.
C. buty ochronne.

D. kask ochronny.

Zadanie 46.

Jakie ztgcze stosuje sie w sieciach komputerowych, w ktérych medium transmisyjnym jest
kabel UTP (skretka nieekranowana)?

A. DIN

B. RJ-11
C. 8P8C
D. RS-232

Zadanie 47.

Pierwszg czynnoscig jakg nalezy wykonac udzielajgc pomocy przedmedycznej osobie,
1 ktéra w wyniku porazenia pragdem elekirycznym zachowata przytomnos¢, oddycha i ma
prawidtowe tetno, ale doznata poparzen jest

A ——

A. przektucie powstatych pecherzy.

B. zerwanie z poszkodowanego odziezy.

C. jak najszybsze schtodzenie oparzonego miejsca.

D. posmarowanie oparzonego miejsca mascig, kremem lub ttuszczem.

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 48.

Na podstawie rozporzgadzenie MP i PS z dnia 1.12.1998 r. dotyczgcego organizaciji pracy

na stanowiskach pracy wyposazonych w monitory ekranowe sformutowano wymagania dla
pracowni informatycznej.

Minimalne wymagania bhp oraz ergonomii
e ergonomiczna wysoko$¢, szerokos¢ i dtugosé biurka lub stotu na stanowisku
komputerowym,
e krzesto stabilne na podstawie piecioramiennej z koétkami, zapewniajace
wygodng pozycje ciata i swobode
e mikroklimat w pomieszczeniu z komputerami:
- temperatura w pomieszczeniu 20 - 26°C — wskazana klimatyzacja,
- wilgotnos¢ powyzej 40%,
- w przypadku braku klimatyzacji — wietrzenie pomieszczen co 3 - 4
godziny.
okna w sali skierowane w kierunku pétnocnym lub zamontowane zaluzje,
bezpieczne monitory i filtry,
odlegto$¢ pomiedzy monitorem a oczami (400 — 750 mm)

zastosowanie oswietlenia (300 Ix — 700 Ix) ograniczajacego ol$nienia
i odbicia,

Wskaz, ktéry z warunkéw pracy na stanowisku pracy informatyka nie spetnia ww.
wymagan?

A. Krzesto ergonomiczne na podstawie piecioramiennej z kétkami.
B. Oswietlenie pomieszczenia 600 Ix

C. Wilgotnos¢ pomieszczenia 30%

D. Temperatura pomieszczenia 21°C

Zadanie 49.
Co jest gtéwng przyczyng padaczki komputerowej?

A. Brak komunikacji werbalne;j.

B. Brak ruchu i monotonno$¢ czynnosci ruchowych.

C. Intensywny tryb Zzycia oséb pracujgcych przy komputerze.

D. Intensywne bodZce Swietlne, ptyngce z kolorowych monitoréw komputeréw.

Zadanie 50.

Symbol klasy ochronnosci urzgdzenia elektrycznego zasilanego napieciem bardzo niskim
bezpiecznym SELV lub bardzo niskim ochronnym PELV przedstawia rysunek

| I

C D
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Czesc ll
Zadanie 51.

Osobowo$¢ prawng posiada spotka

A. jawna.

B. akcyjna.

C. partnerska.
D. komandytowa.

Zadanie 52.

Ktéry rodzaj umowy jest regulowany przepisami Kodeksu pracy?

A. Umowa o dzieto.

B. Umowa zlecenie.

C. Umowa o prace naktadcza.

D. Umowa o prace na czas okreslony.

Zadanie 53.

Pracownikiem, w rozumieniu przepiséw Kodeksu pracy jest osoba, ktora

A. prowadzi wtasng dziatalno$¢ gospodarcza.

B. wykonuje bizuterie damska na podstawie umowy o dziefo.

C. prowadzi korespondencje biurowg na podstawie umowy o prace.

D. rozdaje 40 godzin tygodniowo ulotki reklamowe na podstawie umowy zlecenia.

Zadanie 54.

W razie upadiosci banku zwrot, do okreslonej wysokosci, Srodkow pienigznych
zgromadzonych przez klientdw na rachunkach w tym banku gwarantuje

A. Narodowy Bank Polski.

B. Rada Polityki Pienieznej.

C. Bankowy Fundusz Gwarancyjny.

D. Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych.

Zadanie 55.

Przedsiebiorca bedgcy ptatnikiem podatku VAT, sprzedajgc swoje towary osobie fizycznej,
jest zobowigzany do wystawienia na jej zadanie

A. czeku.
B. faktury.
C. weksla.
D. paragonu.

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi
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Zadanie 56.

Podatnik, ktéry uzyskat w roku podatkowym przychody ze sprzedazy akcji, wypetni
formularz podatkowy

A. PIT-28
B. PIT-38
C. PIT - 36
D. PIT -39

Zadanie 57.

Na podstawie zamieszczonego przepisu wskaz sytuacje, w ktérej kupujgcy nie moze
odstgpi¢ od umowy.

Wycigg z Ustawy o ochronie niektérych praw konsumentéw oraz o odpowiedzialno$ci
za szkode wyrzgdzong przez produkt niebezpieczny.
' Art.7.1. Konsument, ktoéry zawart umowe na odlegto$¢, moze od niej odstgpi¢ bez
\
|

podania przyczyn, sktadajgc stosowne oswiadczenie na pisSmie, w terminie dziesieciu
dnil...].

A. Jan — kupit buty w sklepie internetowym.

B. Marta — kupita jesionke w supermarkecie.

C. Tomasz — zakupit spodnie w katalogu wysytkowym.

D. Maria — zamowita torebke, korzystajac ze sprzedazy przez telefon.

Zadanie 58.

Na podstawie informacji zawartych w tabeli, okresl kwote zasitku dla bezrobotnych, jakg
otrzyma w drugim miesigcu jego pobierania, osoba legitymujgca sie 8-letnim stazem pracy.

Zasitki dla bezrobotnych

Okres zatrudnienia uprawniajgcy do pobierania
zasitku
mniej niz 5 lat | od 5 do 20 lat powyzej 20 lat
I";’".‘;Zgifp‘zgg szyeh frzech 593,70 zt 742,10 21 890,60 zf
Wiolresie isale/nych myesigey 466,20 2t 582,70 zt 699,30 zf
pobierania zasitku ’ ’ ’
A. 582,70 zt
B. 593,70 z
C. 742,10 z
D. 890,60 zt
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Zadanie 59.

Sprzedany dwa dni wczesniej aparat telefoniczny jest dotkniety wada, ktéra uniemozliwia
aktywowanie wszystkich jego funkcji przewidzianych instrukcjg. Sprzedawca dysponuje
innymi aparatami telefonicznymi o tych samych parametrach. W tej sytuacji kupujacy moze

zgdac

A. obnizenia ceny albo zwrotu gotowki.

B. obnizenia ceny lub wymiany aparatu telefonicznego na nowy.

C. zwrotu gotéwki albo wymiany aparatu telefonicznego na nowy.

D. nieodptatnej naprawy lub wymiany aparatu telefonicznego na nowy.

Zadanie 60.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli wskaz przedsiebiorstwo, ktdre osiggneto

najwyzszy wynik finansowy.

Wyszczegblnienie Przedsiebiorstwo
A. B. C. D.
Przychody 100 000 tys. 120 000 tys. 130 000 tys. 140 000 tys.
Koszty uzyskania
przychoddéw 80 000 tys. 90 000 tys. 130 000 tys. 150 000 tys.
Zadanie 61.

Pani Joanna Nowak zostata zatrudniona na dwumiesieczny okres prébny. Okres
wypowiedzenia tej umowy wynosi

A. 1 miesigc.

B. 2 tygodnie.
C. 1 tydzien.

D. 3 dni robocze.

Wycigg z Kodeksu pracy

Art. 34. Okres wypowiedzenia umowy 0O prace na okres
prébny wynosi:
1) 3 dni robocze, jezeli okres probny nie przekracza
2 tygodni,
2) 1 tydzien, jezeli okres prébny jest diuzszy niz
2 tygodnie,
3) 2tygodnie, jezeli okres probny wynosi 3 miesigce
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Zadanie 62.

Podatnik w roku podatkowym osigga przychody ze Swiadczenia ustug parkingowych oraz
$wiadczenia ustug edukacyjnych polegajacych na udzielaniu lekgcji jezyka angielskiego na
godziny. Optaca zryczattowany podatek dochodowy w formie ryczattu od przychoddw
ewidencjonowanych. Na podstawie danych zawartych w tabeli okre$l, wedtug jakich stawek
podatnik zaptaci podatek dochodowy.

Wycigg z ustawy o zryczattowanym podatku dochodowym od niektérych przychodéw osigganych
przez osoby fizyczne

L.p: Stawki
ryczattu

1. 20%
2. 17%

Wybrane rodzaje przychodu

Przychody osiggane w zakresie wolnych zawodow

Przychody ze $wiadczenia ustug:
— posrednictwa w sprzedazy pojazdéw mechanicznych
— parkingowych
— w zakresie zarzgdzania nieruchomosciami
— wynajmu samochodow osobowych
— doradztwa w zakresie sprzetu komputerowego
Przychody z dziatalnosci:
— gastronomicznej w zakresie sprzedazy napojow alkoholowych
o zawartosci alkoholu powyzej 1,5%
— polegajacej na, wytwarzaniu przedmiotéw z materiatu powierzonego
przez zamawiajgcego :
Przychody z dziatalnosci:
— wytworczej, robot budowlanych lub w zakresie przewozow tadunkow
taborem samochodowym o tadowno$ci powyzej 2 ton
Przychody z dziatalnosci:
— gastronomicznej
— ustugowej w zakresie handlu
— rybakoéw morskich i zalewowych w zakresie sprzedazy ryb i innych
surowcow pochodzacych z wiasnych potowdw

3. 8,5%

4. 5,5%

5. 3%

A. 3% i8,5%
B. 3% i17%
C. 8,5%i20%
D. 17% i 20%

Zadanie 63.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy ptac, okresl wynagrodzenie netto
pracownika.
Fragment listy ptac pracownika (wybrane elementy)
A. 1413,48 zt Ubezpieczenia Ubezpieczenie .
B. 1570,48 zt | Wynagrodzenie Speleczag zdrowotne Zaligzka na
(sktadki optacane Kiad podatek
C. 1725,80 zt DG przez (s ba a dochodowy
D. 2 000,00 zt pracownika) pobrana)
2 000,00 z 274,20 zt 155,32 zt 157,00 zt
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Zadanie 64.

Wskaz minimalng wysoko$¢ kapitatu zaktadowego potrzebnego do zatozenia spofki
Z ograniczong odpowiedzialnoscig.

A. 500,00 zt
B. 5000,00 z
C. 50 000,00 z
D. 100 000,00 zt

Zadanie 65.

Przedsiebiorstwo handlowe kupuje dywany od producenta w cenie netto 100 zt za jedng
sztuke, nastepnie sprzedaje je, doliczajac marze w wysokosci 10% oraz podatek VAT
(wg stawki 23%). Okre$l cene zbytu jednego dywanu.

A. 100,00 zt
B. 110,00 zt
C. 123,00 zt
D. 135,30 zt

Zadanie 66.

W ktérym dokumencie powinny by¢ umieszczone informacije dotycza@:e liczby dni urlopu
wypoczynkowego wykorzystanego przez pracownika?

A. W curriculum vitae.

B. W swiadectwie pracy.

C. W liscie motywacyjnym.

D. W kwestionariuszu osobowym.

Zadanie 67.

W tabeli przedstawiono dane konieczne do wystawienia przez dostawce faktury dla
odbiorcy. Jakg kwote bedzie musiat zaptaci¢ odbiorca za zakupione u dostawcy towary?

Nazwa towaru j-m. | ilosé jednc;zrt‘:owa Wartos¢ | Stawka | Kwota | Wartos¢
T netto netto VAT% VAT brutto

Rower gorski ,Watra” | szt. 10 500,00 5 000,00 23
Rower damski ,Zefir” | szt. 10 400,00 4 000,00 23
razem X X X 9 000,00 X

A. 1150,00 zt

B. 2070,00 z

C. 9000,00 z

D. 11 070,00 z
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Zadanie 68.
Fragment zeznania podatkowego PIT - 37 osoby fizycznej
POLTAX |

C. DOCHODY / STRATY ZE ZRODEL PRZYCHODOW
C.1. DOCHODY | STRATY PODATNIKA

. , . Koszty uzyskania Dochdd Strata Zaliczka pobrana
Arbakgryeton Preyelidid przychodow (b-c) (c-b) przez platnika
2, g 4 g o 2, g zt
a D [4 d e f
1. Naleznosci ze stosunku: pracy, 39. 40, 41. 42, 43,
stuzbowego, spétdzielczego | 2 pracy
nakiadcze], a takZe zasiki pieniezne 55031.84 1335.00 5 3696,84 4162

2 ubezpieczenia spolecznego,
wyplacone przez zaklad pracy

2. Emerytury - renty oraz inne krajowe 44, 45, 48,
$wiadczenia, o ktérych mowa w art.34
ust.7 ustawy

3. Dzialainosé wykonywana osobiscie, 47. 48, 48, 50, 51,

o ktérej mowa w art.13 ustawy
{w fym umowy ¢ dzielo i zlecenia)

4. Prawa auforskie [ inne prawa, o ktdrych 52. 53. 54. 585, 56,
mowa w art.18 ustawy
5. Inne Zrodta, niewymienione 57. 58, 59, 60, 61,

wwierszachod 1do 4

Surnia kwot z wierszy od 1 do 5.

6. RAZEM 5503184 |™1335,00 * $3696,84 4162

Osoba ta w ubiegtym roku

A. otrzymywata emeryture.

B. pobierata zasitek dla bezrobotnych.

C. wykonywata prace na umowe zlecenie.

D. byta zatrudniona na podstawie umowy o prace.

Zadanie 69.

Pani Anna Kujawa zostata zatrudniona w hotelu na stanowisku recepcjonistki.
Zaswiadczenie lekarskie stwierdzajgce brak przeciwwskazan do pracy na tym stanowisku
powinna dostarczy¢ pracodawcy

A. podczas pierwszego roku pracy.

B. przed dopuszczeniem jej do pracy.

C. w ciggu 1 miesigca od dnia podjecia pracy.
D. w ciggu 3 miesiecy od dnia podjecia pracy.

Zadanie 70.
Wypowiedzenie przez pracodawce umowy o prace jest uzasadnione, jezeli pracownik

A. jest osobg niepetnosprawna.

B. odméwit udziatu w szkoleniu bhp.

C. nalezy do zwigzkéw zawodowych.

D. jest zatrudniony w niepetnym wymiarze czasu pracy.

EgzaminZawodowy.com - darmowe egzaminy zawodowe online, arkusze, odpowiedzi

Strona 20 z 20



